

初為靚太 豪派萬元利是

陳倩揚 煮盆菜 朱凱婷 老公

今天就是元宵佳節，也是中國情人節，同是新婚的陳倩揚與朱凱婷相約整健康的「一品清齋盆菜」，慰勞另一半。今年二人均是首次以靚太身份派利是，一早已經換定五位數錢豪派利是，難怪2人成為最受歡迎的拜年對象。至於剛宣佈有喜的倩揚，已經為肚內未出世的兒子扭了逾五位數利是，認真開心！



陳倩揚及朱凱婷整盆菜哄另一半。



齋盆菜用料健康，有冬瓜環、鮑魚菇、竹筍等，清新不油膩。



最後淋汁，清齋盆菜即製成。



2位靚太邊做邊偷食，認真為食。



撰文：植毅儀
攝影：彭子文
場地：美麗華商場翠亨村
髮型：Maich@Hair (陳倩揚)、Joseph Lui@Hair (朱凱婷)
化妝：Artemis Fung (朱凱婷)
服裝：Luvicious (陳倩揚)

陳倩揚及朱凱婷(Heidi)今年初為靚太，為另一半，Heidi相約好姊妹齊齊到翠亨村學煮「一品清齋盆菜」。一向有下廚習慣的倩揚不單煮得一手好餸，而且食得也健康，倩揚說：「現在咩都講求健康，雖然話風味盆菜多是中國人常吃的珍貴用料，如鮑魚、海參、魚翅、雞等。但今次我們的齋盆菜，雖然是素菜，但是足料製作，包括各款健康素菜如髮菜、冬瓜環、鮑魚菇、竹筍、素鵝及粗齋等，加上用上湯炮製，清新不油膩，是老幼咸宜之選，感覺清新健康。」

為BB儲利是錢作教育基金

倩揚及朱凱婷今年首用已婚身份派利是感覺截然不同，一早已預了逾萬元派利是。Heidi說：「之前已經和機師老公Dickens搜羅了大批最愛的紫色利是封，我和老公習慣交換幸運利是，其實都是為個好意頭。」本來已經預派萬元利是的倩揚，利是銀碼分三級，由二十元到三百元及五百元不等，但最大那封萬元利是就畀了腹中的BB。倩揚說：「新年前換了大批新銀紙，但新年開工後發現好快就派晒，我們立即再換了些錢應急，想起都好笑！」問到倩

揚會否好肉赤？她自言派得開心，單是腹中的仔仔，自己已經畀了封大利是。倩揚還大爆自從公布一索得男後，不少長輩及同事於新年間已經派定利是畀BB，倩揚亦會將阿B的利是錢存起，以作將來的教育基金。

Heidi「造人」要度期

見到倩揚造人成功，那Heidi會否向好姊妹請教呢？Heidi說：「其實我們都好想有，已經不設防啦。剛過去的初一，我們第一年一齊過年。不過，老公做機師經常周圍飛，留港日子不多，連『造人』都要度期。而且我的工作也排到四、五月，惟有採取順其自然態度。我也趁有時間，讀多個關於經濟、股票課程，增進呢方面的資訊。因為我試過畀貼士奶奶，佢有所進帳，現在我幾乎成為家中的投資專家。」

雖然造人一事就得要等天安排，但倩揚仍樂於和大家分享懷孕心情。倩揚說：「當初計劃同老公結婚，已經調理身體，又食藥酸同維他命丸。反而現在5個月了，沒有食任何的補品，因為老人家話生完BB進補比較好。現在BB在肚內好活躍，不時跑來跑去，你每個月都感到不同的變化，感覺好奇妙！有時老公同個BB傾偈，BB沒反應，佢都會呷醋，我好鼓勵佢多同BB傾偈。」



再次挑戰扮女人 華仔先Keep Fit

香港文匯報訊(記者 植植)劉德華、鞏俐傾力炮製的《我知女人心》於今日中國情人節上映。對於良久沒有拍攝愛情電影的華仔，十分期待再拍這類題材。當他得知電影改編自《偷聽女人心》，想也不想便答應了：「我很喜歡這齣電影，雖然已經相隔很久，但還是印象深刻。我在戲裡基本上是個大男人，無論對前妻、女兒、以致在職場上遇見的女性，都有一種想操控她們的心態。自從遇到鞏俐演的女上司，又因意外得到異乎常人的能力，能聽到女性的心聲，令我有好大改變。」當被問到否參考原作男主角米路吉遜的演繹，從中偷師，華仔表示沒有。怕會帶來反效果。



華仔想體驗朝九晚五的生活。

之類，但說真的還沒經歷過。這次導演將讀心術變成手段加插在戲中，令我上位，讓我有機會嘗試朋友所說的體驗，新鮮感十足。」

英皇電影現送出《我知女人心》換票證20張予《文匯報》讀者，有興趣的朋友請到印花，連同貼上\$1.4郵票兼註明「《我知女人心》戲票」的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號與偉中心3樓——《文匯報》娛樂版，便有機會得獎。先到先得，送完即止。



春晚「走音」愧對觀眾 蕭敬騰作歌報答歌迷

香港文匯報訊(記者 植植)蕭敬騰昨日出席北京水立方舉行之非凡之旅記招。是次演出是水立方奧運後首個金牌運動員與歌手之大型演出，由中國國家運動員基金及非凡中國主辦。



蕭敬騰和花樣游泳隊運動員學跳「水上芭蕾舞」。

記者會後，蕭敬騰被大批內地傳媒追問他有公認唱功了得之名，為什麼會在中國最多人收看的央視春晚節目中走音失威？蕭敬騰謂：「其實大感冒了三周，到現在還未復原，更一度以為自己是豬流感，在春晚那天更是喉嚨痛到連東西也吃不下，眼淚直流，發燒、呼吸困難全齊。央視見我的情況已叫我不如「咪嘴」唱便算，但我想自己作為一個歌手出席任何活動都應該堅持唱現場，決定頂硬上，可惜出場前雙眼一黑，已心知不妙，果然多次走音的情況便出現在中國十三億人面前。」對於今次「走音」蕭敬騰真的感到有愧於內地的觀眾，更為此事心情低落了很多天，希望自己往後多些小心健康，而今次在非凡之旅的演出，他更首次把自己的歌曲融入各國游泳隊之表演中，借此希望能報答歌迷。

推銷台灣觀光 汪東城陪小林幸子遊媽祖



日本演歌天后小林幸子(左)與汪東城(右)參拜價值逾新台幣4億元的「金媽祖」神像。

(中央社電)交通部觀光局為吸引更多日本及韓國觀光客到台灣旅遊，昨天邀請日本演歌天后小林幸子及偶像團體飛輪海的汪東城到台中大甲鎮瀾宮參拜，小林幸子看到媽祖金身，直說「好感動」。

觀光局國際組長江明清指出，去年日本觀光客來台人數共108萬人次，成長7%，韓國觀光客則有27萬人次，成長26.8%；為擴大日、韓市場，今年特別邀請小林幸子與飛輪海為台灣觀光代言。

江明清表示，前年小林幸子在日本跨年的紅白歌唱對抗大賽中穿了一件媽祖衣服受到矚目，冥冥中與媽祖有緣，今年觀光局為推廣台灣旅遊市場，安排十大旅遊元素，宗教廟宇之旅就是其中之一。

小林幸子與汪東城在鎮瀾宮為觀光局的「開運之旅」節目取景，小林幸子一看到媽祖神像就用國語說「媽祖耶」，並虔誠地上香祝禱，還在鎮瀾宮董事長顏清標的帶領下參觀鎮瀾宮。

一行人參觀鎮瀾宮價值超過新台幣4億元的「金媽祖」神像，小林幸子透過翻譯直說：「好感動哦！」尤其是雕工栩栩如生，讓她睜大了眼睛，笑容沒有停過。

王君馨帕斯登台搵真銀

香港文匯報訊(記者 植植)王君馨(Grace)於新年期間到澳洲帕斯登台搵真銀。君馨說：「今次是應教友孫耀威邀請過去登台，同行還有克勤的助手Terry。出發前我在香港跌傷膝蓋，所以今次去到帕斯全專心地在酒店練歌，沒有出去玩，反而有很大得着。特別是見到孫耀威在演出前一刻都不停練，我明白到什麼是台上一分鐘，台下十年功的道理。自己也想做一個成功的歌手，相信我要再下多些苦功了！」雖然不可以在帕斯四處遊玩，但君馨仍和一班工作人員在餐廳吃飯，而在登台時更拉了不少利是。君馨又笑言沒想過跟孫耀威去登台，會有一輛超長的名車去接載各人。



王君馨於新年期間和孫耀威到澳洲帕斯登台搵真銀。



君馨去登台獲名車接載。

07年回香港參加港姐，王君馨從此亦改變了她的命運，由一個朝前成為專業舞者的道路上，轉化成為一個演員。對於兔年，她希望可以作不同嘗試，她說：「選港姐最大得着是進入TVB這大家庭，之前沒想過自己原來都喜歡演戲。(可會拍拖?)暫時以事業為重，但又好想拍拖，如果公司安排我拍感情戲，過吓拍拖，就最好。如果另一半是吳建豪就更好，因為大家是教徒又鍾意跳舞，應該好合拍。」問到君馨會否放棄跳舞，她說：「不會，因為這不單是自己興趣，也可以幫到我保持手腳靈活，拍動作片都易上手。」

君馨今天會在Emax表演拉跳舞，她坦言好緊張，因為很長一段時間沒有穿拉丁鞋跳舞。傷後也沒有運動，自己的膝蓋真的很「搖擺」！但很感謝拍檔許家傑很有耐心地跟自己排練，祈禱今天 Good Show!



欣宜期待元宵 與親友吃湯圓

香港文匯報訊 今天是元宵佳節，也是中國情人節，鄭欣宜也要工作，她希望公司同事會識做，安排她到時收早，有時間可與親友團圓，就算趕不及晚飯，也可一起吃湯圓。在外國長大的鄭欣宜，對一些中國傳統習俗其實都很感興趣，譬如早前新年間特意到花墟買年花，鄭欣宜最喜歡蘭花的簡約脫俗，選俏皮地說要做個精明的消費者親自挑選及格價。